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1.	 Todas las ventas se considerarán al contado y 
en euros (€), IVA incluido y sometido al régimen 
especial de bienes usados, objetos de arte, anti-
güedades y objetos de colección. Según obliga la 
legislación comunitaria el impuesto del IVA no po-
drá ser desglosado, las ventas se considerarán a 
todos los efectos realizadas en territorio español. 

2.	 El precio total de venta incluirá un 18% sobre el 
precio de adjudicación. Las piezas numismáticas 
serán enviadas, aseguradas por su valor total, 
mediante correo certificado o mensajería. Los 
gastos de envío y seguro correspondientes serán 
por cuenta del comprador. 

3.	 Para los clientes que no puedan asistir personal-
mente a la sala ofrecemos el servicio de orden de 
puja, puja telefónica y puja on-line en tiempo real. 
Los lotes son vendidos al precio más bajo posi-
ble, prevaleciendo la orden de puja sobre la sala. 
En caso de coincidencia con las órdenes de puja 
se dará prioridad a la recibida en nuestras oficinas 
anteriormente. 

	 Los incrementos se ajustarán como norma gene-
ral de la siguiente forma:

	 Entre 0€ y 50€ se aplica un incremento de 2€ 
	 Entre 51€ y 100€ se aplica un incremento de 5€ 
	 Entre 101€ y 200€ se aplica un incremento de 10€ 
	 Entre 201€ y 500€ se aplica un incremento de 20€ 
	 Entre 501€ y 1000€ se aplica un incremento de 50€ 
	 Entre 1001€ y 3000€ se aplica un incremento de 100€ 
	 Entre 3001€ y 10.000€ se aplica un incremento de 250€
	 Entre 10.001€ y 20.000€ se aplica un incremento de 500€
	 A partir de 20.001€ se aplica un incremento de 1.000€
	 A modo de aclaración y para que esta condición 

resulte más explícita incluimos el siguiente ejem-
plo. Un lote con un precio de salida de 1000€ 
por que el que se recibe una orden de puja de 
2500€, no significa que este vaya a ser el precio 
de adjudicación sino que se compararán con las 

órdenes recibidas anteriormente y con las de la 
sala. Pongamos como ejemplo que la más alta 
fuera de 1600€, de este modo el precio de adju-
dicación sería de 1700€. 

	 Subastas Ibercoin, S.L. no se responsabilizará de la 
interrupción de la modalidad on-line por causas de 
fuerza mayor o deficiencias imputables a terceros.

4.	 La orden de puja deberá ser remitida por correo, 
fax, email o telefónicamente. En este último caso 
le rogamos lo reconfirme por algún medio escrito. 
No se admitirán importes inferiores al precio de 
salida y estos deberán ser hechos en Euros. El 
precio de salida es el precio mínimo al que pue-
de adjudicarse un lote no admitiéndose pujas por 
debajo del mismo ni con decimales.

5.	 Cualquier forma de pago diferente al pago al contado 
debe ser comunicada previamente, en este supuesto 
Subastas Ibercoin, S.L. mantendrá en su poder las 
piezas numismáticas hasta su total liquidación. 

6.	 Solamente para el caso de ventas en subasta se 
cargará un 2% adicional en caso de pago me-
diante tarjeta de crédito VISA o MASTERCARD y 
un 5% en caso de pagos a través de Paypal. 

7.	 Cualquier pago efectuado en una divisa diferente 
será regularizado por el contravalor aplicado por 
nuestra entidad bancaria. 

8.	 Subastas Ibercoin, S.L. se reserva el derecho de 
anular la venta y disponer de los lotes cuando el 
comprador no haya satisfecho el pago dentro de 
los treinta días posteriores a la realización de la 
subasta, sin que este hecho suponga la renuncia 
a sus derechos y consiguientes reclamaciones. 

9.	 Subastas Ibercoin, S.L. se reserva el derecho de 
admisión a la sala de subasta, así como la de de-
clinar cualquier orden de puja que pueda alterar 
el normal desarrollo de la subasta. Subastas Iber-
coin, S.L. tendrá potestad para anular, reunificar 

o alterar el orden de venta de aquellos lotes que a 
su criterio resulte más oportuno. 

10.	Las descripciones del presente catálogo han sido 
meticulosamente realizadas por nuestro equipo 
técnico el cual garantiza su estado y autenticidad. 
En cualquier caso, si algún defecto no descrito en 
el catálogo afectara a alguna de las piezas esta 
podrá ser devuelta en el plazo de diez días. En los 
lotes que vengan descritos por la expresión “A 
EXAMINAR” no se admitirán devoluciones, es por 
ello que rogamos abstenerse de emitir pujas por 
ellos si no se ha revisado con anterioridad.

11.	Es obligación del comprador observar las dispo-
siciones fiscales y aduaneras vigentes en España. 
En el caso de exportación, incumbe al comprador 
observar las disposiciones aduaneras y cambiarias 
vigentes en España, así como la normativa a este 
respecto dictada en la Ley de Patrimonio Histórico 
Español, 16/85 de 25 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa 
de exportación, correrán por cuenta del comprador. 
Los organizadores de la subasta, declinan toda res-
ponsabilidad por las eventuales consecuencias de 
la inobservancia de dichas disposiciones. 

12.	Cualquier litigio será sometido a los tribunales de 
Madrid, y el comprador renuncia expresamente a 
cualquier otro fuero que pudiera corresponderle. 
El texto que obliga a las partes implicadas en la 
subasta es el publicado en español.

13.	Se considerarán aceptadas las presentes condi-
ciones en el momento de la recepción de la orden 
de puja o de la participación en la subasta. 

ESPAÑOL

1.	 All sales will be paid in euros (€), VAT included in 
the purchase price and subject to Spanish taxa-
tion on second hand items. According to Euro-
pean legislation VAT tax can not be detailed as all 
sales are made final inside the Spanish territory. 

2.	 The total price of sale will include 18 % on the 
price of adjudication. The numismatic pieces will 
be shipped assured by their total value by means 
of certified mail or messenger company, the pos-
tage and handling and assurance will be at the 
expense of the buyer. 

3.	 For the clients who could not be present persona-
lly at the room we offer the service of order of bid, 
phone bidding and on-line bidding on real time. 
The lots will be sold at the as low as possible 
price, the order of bid prevails over the room. In 
case of coincidence of the orders bid priority will 
be given to the previously received in our offices. 

	 The increases will adjust as general norm of the 
following form:

	 Between 0€ and 100€ an increase of 5€ is applied 
	 Between 101€ and 200€ an increase of 10€ is 

applied 
	 Between 201€ and 500€ an increase of 20€ is 

applied 
	 Between 501€ and 1000€ an increase of 50€ is 

applied 
	 Between 1001€ and 3000€ an increase of 100€ is 

applied
	 Between 3001€ and 10.000€ an increase of 250€ is 

applied 
	 From 10.001€ a minimal increase of 500€ is applied.
	 Like explanation and in order that this condition 

turns out to be more explicit we include the fo-

llowing example. A lot with a starting price of 
1000€ receives an order of bid of 2500€, does 
not mean that this one is going to be the price of 
adjudication but they will be compared with the 
orders received previously and with those of the 
room, let’s put as example that the highest out 
of 1600€, thus the price of adjudication will be of 
1700 €. 

4.	 The order of bid will have to be sent by post, 
fax, e-mail or telephonically, in the latter case we 
request him re-confirm it for some written way. 
Amounts will not be admitted under the starting 
price and will have to be done in Euros 

5.	 Any form of payment different from the cash pay-
ment must be negotiated before, in this supposi-
tion Ibercoin will keep in his power the numismatic 
pieces up to his total liquidation. 

6.	 Only for the case of sales in auction 2% additional 
will be loaded in case of payment by means of 
credit card VISA or MARTERCARD and 5% addi-
tional in case of paying by PayPal.

7.	 All foreign currency will be subject to the domestic 
rate of change provided by our bank rates. 

8.	 Subastas Ibercoin reserves the right to cancel the 
sale and to keep the lots when the buyer has not 
satisfied the payment in thirty days later to the 
accomplishment of the auction, without this fact 
supposes the resignation to its rights and conse-
quent claims. 

9.	 Ibercoin keeps the right of admission to the room 
of auction, as well as of declining any order of bid 
that could alter the normal development of the 
auction. Ibercoin will have legal authority to annul, 
to reunify or to alter the order of sale of those lots 

that to his criterion turns out to be more opportu-
ne. 

10.	The descriptions of the present catalogue have 
been meticulously realized by our technical team 
which guaranteed his condition and genuineness, 
in any case, if some not mentioned fault was con-
cerning someone of the pieces this one will be 
able to be returned in the space of ten days. Into 
the lots that avenge described by the expression 
“A EXAMINAR” returns will not be admitted, it is 
for it that bids ask to abstain from being expres-
sed by them if it has not been checked previously 
and in addition one agrees in his state and in this 
condition. 

11.	It is the obligation of the buyer to observe the tax 
and customs provisions in force in Spain. In the 
case of export, it is the buyer’s responsibility to 
observe the customs and exchange regulations 
in force in Spain, as well as the regulations in this 
regard issued in the Ley de Patrimonio Histórico 
Español, 16/85 of June 25 and Royal Decrees of 
Partial Development of the Law. The amounts of 
the Export Rate will be borne by the buyer. The 
organizers of the auction, declines all responsibi-
lity for the possible consequences of the non-ob-
servance of these provisions.

12.	Any litigation will be submitted to the courts of 
Madrid, and the buyer resigns expressly any other 
jurisdiction that could correspond him. 

13.	The present conditions will be considered to be 
accepted in the moment of the receipt of the or-
der of bid or of the participation in the auction. 

Inglés



Históricamente el nombre de Venezuela se le ha atribuido 
al cartógrafo italiano Américo Vespucio, el cual lo adoptó 
tras una expedición naval de exploración en 1499 por la 
costa noroccidental del país. En dicha expedición observó 
las viviendas aborígenes erigidas sobre pilotes de madera 
que sobresalían del agua construidas por los indígenas 
añú. Dichas viviendas, que llevaba el nombre de palafitos, 
recordaron a Vespucio la ciudad de Venecia en Italia, 
“Venezia” en italiano, lo que le inspiró a dar el nombre de 
Venneziola o Venezuela (Pequeña Venecia) a la región.

“Venneziola, la pequeña Venecia”.





Periodo de Independencia 
(1810-1820)
Este primer y convulso  periodo de independencia trajo 
consigo la acuñación de moneda tanto del llamado 
bando realista como independentista. Hay que tener 
en cuenta que la guerra mantuvo aislada en manos 
realista a algunas provincias (Guayana y Maracaibo) 
del resto del país lo que generó la acuñación de 
numerosa moneda de cobre para cubrir necesidades 
en estas zonas específicas.

I República de Venezuela (1830-1863)

Estados Unidos de Venezuela (1864-1953)

II República de Venezuela (1953-1999)

República Bolivariana de Venezuela (desde 1999)
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Periodo de Independencia

1	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 1/2 Real. (Cu. 3,00g/22mm). 1813. Guayana. (Km#C41.2; Cal-1813). Encapsulado 
NGC VF-25. Ex colección Daniel K. Ching. 	 90€

2	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 2 Reales. (Ar. 5,23g/24mm). 142 (principios del s. XIX). Caracas. (Km#C13.1; 
Cal-741). Encapsulado NGC VF-30. 	 550€

Conocidas también como pesetas o “Morilleras”, deben su nombre al Capitán 
General de Venezuela, Pablo Morillo, bajo cuya autoridad fue despareciendo la 
acuñación de macuquinas y se dio inicio a las monedas de esta tipología.

Este es un magnífico ejemplar de las primeras monedas acuñadas en la ceca provi-
sional de Caracas. No queda del todo claro el porqué de la acuñación de solo tres 
números.  Una teoría consolidada explica la  disposición de éstos en la imitación 
de las  macuquinas limeñas de 1(7)42.

3	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 2 Reales. (Ar. 4,65g/24mm). 182 (principios del s. XIX). Caracas. (Km#C13.1; Cal-
745). Encapsulado NGC VF-20. Ex Colección Rosenman. 	
	 300€ 
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4	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 2 Reales. (Ar. 5,00g/20mm). 184 (principios del s. XIX). Caracas. (Km#C13.1; Cal-
747). Encapsulado NGC VG-8. 	 450€

5	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 2 Reales. (Ar. 5,00g/24mm). 781 (principios del s. XIX). Caracas. (Km#C13.1; Cal-
752). Encapsulado NGC UNC Details. Defectos de acuñación. Escasa. 	 600€

6	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 2 Reales. (Ar. 4,50g/23mm). 1818 (acuñación republicana en 1830). Caracas BS. 
(Km#C6.1; Cal-740). Sin F-7. Encapsulado NGC XF-40. 	 400€

7	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 2 Reales. (Ar. 4,50g/23mm). 1818 (acuñación realista). Caracas BS. (Km#C6.1; Cal-
729). Encapsulado NGC VF-25. 	 220€
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8	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 2 Reales. ( Ar. 4,50g/24mm). 1819 (acuñación realista). Caracas BS. (Km#C6.1; Cal-
732).Encapsulado NGC VF-20. 	 180€

9	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 2 Reales. (Ar 4,50g/25mm). 1820 (acuñación realista). Caracas BS. (Km#C6.2; Cal-
738). Encapsulado NGC VF Details. 	 220€

10	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 4 Reales. (Ar. 11,01g/32mm). 1819. Caracas BS. (Cal-1027). BC. Muy Rara. 	 1.000€

11	 PERIODO DE INDEPENDENCIA. 4 Reales. (Ar. 9,90g/30mm). 1820. Caracas BS. (Cal-1028). MBC. Perforación. 
Muy Rara. 	 2.000€

Conocido como Toston, estos 4 Reales fueron acuñados por las tropas realistas, 
como demuestra la letra F y el número 7 que flanquean el escudo español de cas-
tillos y leones del anverso. Fue acuñada en la provincia de Caracas en plena época 
de independencia del país. Es una moneda que rara vez se presenta sin agujero 
ya que era práctica común en la época colgarse este tipo de monedas, no como 
adorno sino como una manera de no perderla en caso de huída.



Periodo de Independencia (1810-1820)

I República de Venezuela 
(1830-1863)
El 23 de septiembre de 1830 la Gran Colombia llega a su 
fin y Venezuela estrena república de manera solitaria. 
Numismáticamente es un periodo ciertamente caótico 
y confuso en el que no ayudó en nada la circulación de 
numerosos numerales extranjeros. Las primeras piezas 
acuñadas bajo el nombre de República de Venezuela 
datan de 1844 y eran valores de cuartos de centavo, 
medio centavo y centavo en cobre y fabricados en 
Londres y Birminghan. De esta manera quedaba 
inaugurada la modalidad de ordenar acuñaciones 
a través de agentes comerciales, modalidad que se 
mantuvo hasta 1885 fecha en la cual, se estableció el 
cuño de Caracas.

Estados Unidos de Venezuela (1864-1953)

II República de Venezuela (1953-1999)

República Bolivariana de Venezuela (desde 1999)
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I República de Venezuela

12	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1/4 Centavo. (Cu. 3,00g/19mm). 1843. Londres. (Km#Y3). MBC. 	 50€

  

13	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1/4 Centavo. (Cu. 3,00g/19mm). 1843 WW. (Km#Y1). Encapsulado NGC AU-55. 	 90€

14	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1/2 Centavo. (Cu. 6,00g/23mm). 1843. Londres. (Km#Y2). MBC+. 	 100€

15	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1/2 Centavo. (Cu. 6,00g/23mm) 1843 WW. (Km#Y2). Encapsulado NGC XF-45. 	 75€

16	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1/2 Centavo. (Cu. 6,00g/23mm). 1852. (Km#Y5.2). 23 Bayas. Encapsulado NGC VF-30. 	 70€
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17	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1 Centavo. (Cu. 7,00g/25mm). 1862. Birmingham.(Km#Y7). Heaton debajo del busto. 
Encapsulado NGC AU-55. 	 50€

El llamado centavo negro o cómo acuñar una moneda que simbolice la libertad en 
oposición a la simbología real. La efigie de la Libertad, con el típico gorro frigio, se con-
virtió en una imagen recurrente en las monedas de este periodo, no sólo en Venezuela 
sino en prácticamente todas las nacientes repúblicas latinoamericanas que andaban en 
pleno proceso de independencia del imperio español. Desde 1843 observamos esta efi-
gie en la desordenada amalgama de piezas locales y extranjeras que circularon por la 
primera República de Venezuela. Las primeras monedas acuñadas con el nombre de la 
República llegaron al país en 1844 y eran centavos, medios centavos y cuartos de centavo 
fabricados en cecas inglesas (Birmingham y Londres).

El otro gran hito numismático del periodo son las llamadas monedas de Páez. Las monedas con la efigie de 
Páez son consideradas una auténtica rareza ya que no salieron a circulación debido al derrocamiento prema-
turo del gobierno de este general. Se conocen también la existencia de piezas de plata con la efigie de éste, 
de una rareza aún mayor si cabe. París parece ser la ceca de procedencia de estas monedas, si bien no está 
completamente asegurado que todas las piezas a nombre de este general provengan de la capital francesa.

18	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1 Centavo. (Cu. 6,50g/25mm). 1863. París E. (Km#E1). Prueba. Encapsulado NGC 
PF-63. Rara y más en esta conservación. 	 1.200€

19	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 2 Centavos. (Ae. 9,86g/30,35mm) 1863. París E. (Km#E2). Prueba. Encapsulado 
NGC PF-62. Rara y más en esta conservación. 	 600€



20	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1 Real. (Ar. 2,30g/18mm). 1858. París A. (Km#Y9). Encapsulado PCGS VF-35. 	 500€

21	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1 Real. (Ar. 2,30g/18mm). 1858. París A. (Km#Y9). Encapsulado NGC VF Details. Rara. 	 250€

22	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 5 Reales. (Ar. 11,50/30mm). 1858. París A. (Km#Y11). Encapsulado NGC VF-20. 	 1.200€

23	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. Lote compuesto por 4 monedas de 1 Centavo de diferentes años. MBC/EBC-. A 
EXAMINAR. 	 200€



Periodo de Independencia (1810-1820)

I República de Venezuela (1830-1863)

Estados Unidos de Venezuela 
(1864-1953)
En este periodo se producen dos  de los grandes hitos 
de la numismática venezolana: por un lado el Bolívar 
se constituye como nueva unidad monetaria y por otro 
se establece, por primera vez, que las monedas de oro 
y plata lleven la efigie del Libertador. Se crearon piezas 
de plata con valores de cinco, dos, uno y fracciones de 
cincuenta y veinte céntimos de bolívar, además de piezas 
de oro de veinte bolívares. 1886 es un año clave en este 
periodo ya que es en este año cuando comienzan las 
acuñaciones de la nueva Casa de la Moneda de Caracas.

II República de Venezuela (1953-1999)

República Bolivariana de Venezuela (desde 1999)
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Estados Unidos de Venezuela

24	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Centavo. (CuNi. 2,5g/19mm). 1876. Philadelphia. (Km#Y25). Encapsulado NGC 
VF-20. 	 100€

25	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Centavos. (Ar. 1,26g/15mm). 1874. París. (Km#Y12.2). MBC. 	 200€

26	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Centavos. (Ar. 1,25g/15mm). 1876. París. (Km#Y12.2). MBC-. 	 150€

27	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Centavos. (Ar. 1,25g/16mm). 1876. París A. (Km#Y12.2) Variante "Plain A". 
Encapsulado NGC VF-35. 	 125€

28	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 1/2 Centavos (Ni. 5,00g/23mm).1877. (Km#Y26). Encapsulado NGC XF-40. 	 200€

29	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 1/2 Centavos. (Ni. 5,00g/23mm). 1877. (Km#Y26). Encapsulado NGC UNC 
Details. Limpiada. 	 250€

30	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 10 Centavos. (Ar. 2,50g/18mm). 1874. París A. (Km#Y13). Encapsulado NGC XF-45. 	 120€

31	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 10 Centavos. (Ar. 2,50g/18mm). 1874. París A. (Km#Y13.1). Variante "Serifed A". 
Encapsulado NGC XF-45. Ligero tono rojizo. Rara en esta conservación. 	 250€
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32	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 10 Centavos. (Ar. 2,50g/18mm).1876. París. KM-Y13. Encapsulado NGC VF Details. 	 100€

33	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 10 Centavos. (Ar. 2,50g/18mm). 1876. París. (Km#Y13.1). MBC. 	 75€

34	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Centavos. (Ar. 5,00g/23mm). 1874. París A. (Km#Y14). Variante A pequeña. 
Encapsulado NGC AU-55. Ex Colección Gamboa. 	 1.000€

35	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/5 Bolívar. (Ar. 1,00g/16mm). 1879. (Km#Y19). Encapsulado NGC VF-Details. 	 500€

36	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/15mm). 1894. París A. (Km#Y20). Encapsulado NGC AU-58. 	 250€

37	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/15mm). 1903. (Km#Y20). Encapsulado NGC AU Details. 
Limpiada 	 250€

38	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/15mm). 1903. Philadelphia. (Km#Y20). MBC+. 	 150€

39	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 de Bolívar. (Ar. 1,25g/15mm). 1911. (Km#Y20). Encapsulado NGC AU-55. 	 300€
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40	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/15mm). 1921. Philadelphia. (Km#Y20). Variante "Low 2". 
Encapsulado PCGS AU Details. 	 200€

41	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/15mm). 1924. Philadelphia. (Km#Y20). Encapsulado PCGS 
UNC Detail. Limpiada. 	 100€

42	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/15mm). 1946. Philadelphia. (Km#Y20). Encapsulado NGC 
UNC Details. Rayitas. 	 100€

43	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/15mm). 1948. San Francisco. (Km#Y20). Encapsulado NGC 
MS-64. 	 75€

44	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Centavos. (Ar. 12,50g/30mm). 1873. París A. (Km#Y15). Encapsulado NGC VF-20. 	420€

45	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Centavos. (Ar. 12,50g/30mm). 1873. París A. (Km#Y15). Encapsulado NGC F-15. 	 325€

46	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Centavos. (AR. 12,50g/30mm). 1874. París A. (Km#Y15). Encapsulado 
NGC VF-20. 	 260€

47	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Centavos. (Ar. 12,50g/30mm). 1874. París. (Km#Y15). MBC. 	 200€
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48	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Centavos. (Ar. 12,50g/30mm). 1876. París. (Km#Y15). MBC. 	 200€

49	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,00g/19mm). 1896. Berlín. (Km#Y27). Encapsulado NGC 
UNC Details. Limpiada. 	 120€

50	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1915. Philadelphia. (Km#Y27). EBC. 	 200€

51	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,32g/19mm). 1921. Philadelphia. (Km#Y27). SC-. 	 100€

52	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1921. Philadelphia. (Km#Y27). Encapsulado 
NGC AU-55. 	 100€

53	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1925. Philadelphia. (Km#Y27). Encapsulado 
NGC MS-63. 	 200€

54	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1925. Philadelphia. (Km#Y27). SC-. 	 100€

55	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1927. Philadelphia. (Km#Y27). Encapsulado 
NGC MS-65. 	 275€

56	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1927. Philadelphia. (Km#Y27). Encapsulado 
NGC MS-64. 	 250€

57	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y27). EBC-. 	 30€
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58	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1936. Philadelphia. (Km#Y27). SC. 	 40€

59	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,28g/19mm). 1936. Philadelphia. (Km#Y27). MBC+. 	 20€

60	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1938. Philadelphia. (Km#Y27). SC-. 	 50€

61	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,26g/19mm). 1938. Philadelphia. (Km#Y27). SC-. 	 50€

62	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,30g/19mm). 1946. Philadelphia. (Km#Y29a). Encapsulado 
PCGS MS-65. 	 60€

63	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Céntimos. (CuNi. 2,40g/19mm). 1946. Philadelphia. (Km#Y29.a). MBC. 	 20€

64	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1925. Philadelphia. (Km#Y28). MBC+. 	 150€

65	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1925. Philadelphia. (Km#Y28). MBC+. 	 200€

66	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1927. Philadelphia. (Km#Y28). Encapsulado 
NGC MS-63. 	 150€

67	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y28). EBC+. 	 100€
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68	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1938. (Km#Y28). Encapsulado PCGS MS-64. 	120€

69	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1938. Philadelphia. (Km#Y28). SC-. Bonita pátina. 	 80€

70	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (La. 5,00g/23mm). 1944. Denver. (Km#Y30). Encapsulado NGC 
MS-62.  	 250€

71	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/5 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1945. Philadelphia. (Km#Y30a). MBC+. 	 20€

72	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1946. Philadelphia. (Km#Y30a). MBC+. 	 30€

73	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1948. San Francisco. (Km#Y30a). EBC-. 	 40€

74	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1958. Philadelphia. (Km#Y39). SC-. 	 10€

75	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1969. Madrid. (Km#YA39.2). SC. 	 200€
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76	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 1879. Bruselas. (Km#Y21). MBC-. 	 200€

77	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1886. (Km#Y21). Variante del segundo 8 alto. 
Encapsulado NGC XF-40. Precioso tono. 	 220€

78	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1893. París A. (Km#Y21). Encapsulado PCGS AU-58. 	 200€

79	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA . 1/2  Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1893. París A. (Km#Y21). Encapsulado NGC AU-53. 	 250€

80	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,45/18mm). 1900. París. (Km#Y21). EBC-. Rara. 	 120€

81	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 1900. París. (Km#Y21). EBC-. 	 250€

82	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. 1901 (Ar. 2,5g/18mm). París. (Km#Y21). Encapsulado PCGS AU 
Details. Limpiada. 	 120€

83	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 1901. París. (Km#Y21). MBC. Restos de oxidaciones. 	 75€

84	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1903. (Km#Y21). Encapsulado NGC VG-10. 	 200€

85	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 1903. Philadelphia. (Km#Y21). MBC. 	 200€
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86	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 1911. París. (Km#Y21). MBC-. 	 200€

87	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1912. (Km#Y21). Encapsulado NGC AU-55. 	 250€

88	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1912. (Km#Y21). Encapsulado NGC XF-45.  	 200€

89	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y21). Encapsulado PCGS 
AU Details. Limpiada. 	 100€

90	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1929. (Km#Y21). Encapsulado NGC MS-61. 	 300€

91	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1935. Philadelphia. (Km#Y21). Encapsulado NGC 
AU Details. Rayas en anverso. 	 50€

92	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1944. Denver. (Km#Y21.a). Variante Bolívar 
con acento. Encapsulado NGC MS-64. 	 150€

La ceca de Denver es una excepción en la acuñación de moneda venezolana en 
suelo norteamericano ya que se acuñaron en un único año: 1944 y en valores de 
12 ½ céntimos, ¼ y ½ bolívar.
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93	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA . 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1879. (Km#Y22). Encapsulado NGC VF-30. 	 450€

94	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1886. Caracas. (Km#Y22). Encapsulado PCGS VF-35. 	 70€

95	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1886. Caracas. (Km#Y22). MBC. 	 60€

96	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1888. (Km#Y22). Encapsulado NGC VG Details. 
Limpiada. 	 640€

97	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1893. París A. (Km#Y22). Encapsulado NGC XF-40. 	 150€

98	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1893. París A. (Km#Y22). Encapsulado NGC VF 
Details. Rayitas. 	 100€

99	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1900. (Km#Y22). Encapsulado PCGS AU-53. 	 120€

100	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1900. (Km#Y22). Encapsulado NGC UNC Details. 
Rayitas. 	 100€

101	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1901. París. (Km#Y22). MBC+. 	 250€
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102	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar.5g/23mm). 1903. Philadelphia. (Km#Y22). MBC. 	 50€

103	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1911. Philadelphia. (Km#Y22). Encapsulado ANACS 
AU-50. 	 150€

104	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1911. (Km#Y22). Encapsulado NGC XF-40. 	 100€

105	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1921. Philadelphia. (Km#Y22). Encapsulado PCGS AU-50. 	120€

106	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar.5,00g/23mm). 1921. Philadelphia. (Km#Y22). MBC. 	 40€

107	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1924. Philadelphia. (Km#Y22). Encapsulado NGC AU-58. 	100€

108	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1926. Philadelphia. (Km#Y22). EBC-. 	 30€

109	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y22). MBC. 	 20€

110	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1929. Philadelphia. KM-Y22. MBC+. 	 30€
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111	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1936. Philadelphia. (Km#Y22). SC. 	 70€

112	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1936. Philadelphia. (Km#Y22). Encapsulado NGC MS-63. 	 50€

113	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1945. Philadelphia. (Km#Y22a). Encapsulado NGC MS-62. 	50€

114	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (La. 4,80g/22mm). 1936. Cabo Blanco. (Km#Y14). Encapsulado NGC VF-30. 	 150€

115	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1879. Bruselas. (Km#Y23). MBC+. 	 450€

116	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1886. Caracas. (Km#23). Encapsulado ANACS AG-3. 	 15€

117	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1887. Caracas. (Km#Y23). MBC+. 	 300€

118	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1887. Caracas. (Km#23). Encapsulado NGC VF-35. 	 70€

119	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1888. Caracas. (Km#23). Encapsulado NGC VG-10. 	 150€
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120	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1889. Caracas. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
F-12. Muy escasa. 	 350€

121	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1889. Caracas. (Km#23). Encapsulado NGC G-4. 	 125€

122	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1894. París. (Km#23). Encapsulado NGC AU 
Details. Rayitas. 	 125€

123	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1894. París A. (Km#Y23). Encapsulado NGC VF-30. 	 85€

124	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA.  2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1900. París. (Km#Y23). Encapsulado NGC XF-40. 	 350€

125	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1902. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado 
ANACS G-6. 	 20€

126	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1903. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado 
ANACS VG-8. 	 40€

127	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1904. (Km#Y23). Encapsulado NGC VF-20. 	 100€
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128	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1904. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado 
ANACS F-15. 	 40€

129	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1905. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
AU Details. Limpiada. 	 150€

130	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1905. (Km#Y23). Variante "Upright 5". Encapsulado 
NGC AU Details. Rayitas superficiales. 	 460€

131	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1911. (Km#Y23). Encapsulado NGC AU Details. 
Rayitas . 	 100€

132	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1911. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
VF-35. 	 70€

133	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1912. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
VF-30. 	 60€

134	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1913. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC VF-35. 	 90€

135	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1919. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado 
ANACS VF-30. 	 50€
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136	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1922. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
XF-45. 	 70€

137	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1924. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
AU-58. 	 100€

138	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA . 2 Bolívares. (Ar. 9,90g/27mm). 1924. Philadelphia. (Km#Y23). EBC-. 	 40€

139	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1926. Philadelphia. (Km#Y23). EBC+. 	 75€

140	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1926. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
AU-50. 	 60€

141	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado PCGS 
MS-63. 	 100€

142	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y23). EBC. 	 70€

143	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1930. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
AU-50. 	 100€
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144	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1930. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado 
ANACS AU-50. 	 100€

145	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1935. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
MS-64. 	 100€

146	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1935. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
AU-58. 	 75€

147	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1936. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
MS-63. 	 100€

148	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1936. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
MS-62. 	 75€

149	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1945. Philadelphia. (Km#Y23). Encapsulado NGC 
MS-64. 	 100€

150	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares (Ar. 10,00g/27mm). 1945. Philadelphia. (Km#Y23a). Encapsulado 
NGC MS-65. 	 90€
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151	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Venezolano. (Ar. 25g/37mm). 1876. París A. (Km#Y16). Encapsulado NGC VF-25. 	 330€

152	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 1 Venezolano. (Ar. 24,15g/37mm). 1876. París. (Km#Y16). MBC-. 	 80€

153	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares (Ar. 25,00g/37mm). 1879 (primer año de esta serie). Bruselas. 
(Km#Y24.1). Encapsulado NGC XF Details. Rara. 	 400€

154	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares (Ar. 25,00g/37mm). 1879 (primer año de esta serie). Bruselas. 
(Km#Y24.1). Encapsulado NGC VF-35. Rara. 	 300€

155	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1886. Caracas. (Km#Y24.1). Encapsulado NGC 
AU-53. 	 425€
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156	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,60g/37mm). 1886. Caracas. (Km#Y24.1). MBC. 	 120€

157	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1887. Caracas. (Km#Y24.1). Encapsulado PCGS 
XF Details. Limpiada. 	 250€

158	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1887. (Km#Y24.1). Encapsulado NGC AU 
Details. Rayitas. 	 200€

159	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25g/37mm). 1888. (Km#Y24.1). Variante segundo 8 bajo. 
Encapsulado NGC AU Details. Rayitas. 	 450€

160	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1888. Caracas. (Km#Y24.1). Encapsulado NGC VF-30. 	125€

161	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1889. Caracas. (Km#Y24.1). Encapsulado NGC 
AU Details. Preciosa pátina. 	 450€
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162	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,03g/37mm). 1889. Caracas. (Km#Y24.1). BC+. 	 30€

163	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1900. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC XF Detail. Limpiada. 	 225€

164	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,49g/37mm). 1900. Caracas. (Km#Y24.1). MBC-. Ligero tono. 	 40€

165	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1901. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC XF-40. 	 300€

166	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,60g/37mm). 1901. Caracas. (Km#Y24.2). MBC-. 	 40€

167	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1902. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC XF-45. 	 200€
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168	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,65g/37mm). 1902. Caracas. (Km#Y24.2). MBC. 	 45€

169	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1903. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC VF-25. 	 145€

170	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,81g/37mm). 1903. Philadelphia. (Km#Y24.2). MBC-. 	 140€

171	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1904. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC VF-35. 	 100€

172	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,63g/37mm). 1904. Caracas. (Km#Y24.2). MBC. 	 40€

173	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1905. París. (Km#Y24.2). Encapsulado NGC VF-35.  	 200€
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174	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1905. París. (Km#Y24.2). Encapsulado NGC VF-30. 	 125€

175	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25g/37mm). 1910. París. (Km#Y24.2). Encapsulado NGC AU 
Details. Rayas en anverso. 	 250€

176	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,85g/37mm). 1910. París. (Km#Y24.2). MBC+. 	 140€

177	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1910. Philadelphia. (Km#Y24.2). Variante 
"ROUND 0". Encapsulado NGC XF Details. Rayitas superficiales. 	 130€

178	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1911. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC AU-53. 	 150€

179	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,67g/37mm). 1911. (Km# Y24.2). MBC-. 	 80€
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180	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1912. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC AU-53. 	 200€

181	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1912. (Km#Y24.2). EBC-. 	 140€

182	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,84/37mm). 1919. Philadelphia. (Km#Y24.2). MBC. 	 100€

183	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1919. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC AU-55. 	 150€

184	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1921. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC XF-45. 	 75€

185	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,95g/37mm). 1921. Philadelphia. (Km#Y24.2). MBC. 	 60€
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186	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1924. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC AU-53. 	 150€

187	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,94g/37mm). 1924. Philadelphia. (Km#24.2). MBC. 	 60€

188	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1926. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC AU-58. 	 130€

189	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1926. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC AU-55. 	 110€

Philadelphia se convirtió en la ceca más prolífica para la acuñación de moneda venezolana en Norteamérica. Salvo 
algunas excepciones en piezas acuñadas en Denver y Canadá, la ceca de esta ciudad contó con la exclusiva para acuñar 
moneda de diferentes valores en un periodo de tiempo muy amplio que fue desde 1876 hasta 1958.

190	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00mm/37mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC MS-61. 	 190€

191	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC AU-55. 	 170€
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192	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1929. Philadelphia(Km#Y24.2). Variante 9 bajo. 
Encapsulado NGC AU Details. Rayas en anverso. 	 145€

193	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1929. Philadelphia. (Km#Y24.2). Variante 9 alto. 
Encapsulado NGC AU Details. Rayitas. 	 200€

194	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1935. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC MS-62. 	 100€

195	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1935. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC MS-62. 	 100€

196	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1936. Philadelphia. (Km#Y24.2). Encapsulado 
NGC MS-63. 	 150€

197	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1936. Philadelphia. (Km#Y24.2). SC. 	 150€
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198	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/37mm). 1936. Philadelphia. (Km#Y24.2). Variante 3 alto. 
Encapsulado NGC MS-61. 	 200€

199	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 15,01g/30mm). 1975. (Km#Y44). SC-. 	 20€

200	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 15,06g/30mm). 1977. (Km#Y53.1). SC-. 	 15€

201	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 15,06g/30mm). 1987. (Km#Y53.2). SC-. 	 20€

202	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 14,94g/30mm). 1988. (Km#Y53.2). SC-. 	 10€

203	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 13,34g/30mm). 1989. (Km#Y53a.1). SC-. 	 10€

204	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 13,40g/30mm). 1989. (Km#Y53a.1). SC-. 	 20€
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205	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 10 Bolívares. (Au.3,14g/ 19mm). 1930. Philadelphia. (Km#Y31). Moneda 
conmemorativa. EBC-. Solo se liberó el 10% de la acuñación total, el saldo restante quedó como parte de la reserva de 
oro de la nación. 	 150€

206	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Bolívares. (Au. 6,45g/21mm). 1888. (Km#Y32). Encapsulado NGC AU-50. 
Restos de brillo original y precioso tono. 	 340€

207	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Bolívares. (Au. 6,45g/21mm). 1901. París. (Km#Y32). MBC+. 	 250€

208	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Bolívares. (Au. 6,45g/21mm). 1904. París. (Km#Y32). Encapsulado NGC MS-61. Tono. 	 300€

209	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Bolívares. (Au. 6,45g/21mm). 1904. París. (Km#Y32). Encapsulado NGC AU-
58. Tono. 	 250€

210	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Bolívares. (Au. 6,45g/21mm). 1905. París. (Km#Y32). Encapsulado PCGS MS-61. 	 230€

211	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Bolívares. (Au. 6,45g/21mm). 1911. París. (Km#Y32). Encapsulado NGC AU-58. 	 250€

212	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Bolívares. (Au. 6,45g/21mm). 1911. París. (Km#Y32). Encapsulado PCGS MS-62. 	 230€

213	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Bolívares. (Au. 6,45g/21mm). 1911. París. (Km#Y32). EBC-. Bella pátina. 	 250€

214	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 20 Bolívares. (Au. 6,45g/21mm). 1912. París. (Km#Y32). MBC+. Pequeños restos 
de suciedad en reverso. 	 250€

215	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 5 Venezolanos. (Au. 8,06g/22mm). 1875. París A. (Km#Y17). Encapsulado PCGS 
AU Details. Limpiada. 	 350€
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216	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 25 Bolívares. (Au. 8,06g/22mm). 1875. París. (Km#Y17). MBC+. 	 350€

217	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 25 Bolívares. (Au. 8,06g/22mm). 1875. París A. (Km#Y17). Encapsulado NGC XF-45. 	 320€

218	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 25 Bolívares. (Au. 8,06g/22mm). 1875. París. (Km#Y17). MBC+. Levísima muesca 
en el canto. 	 250€

219	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 100 Bolívares (Au. 32,26g/34mm). 1886. Caracas. (Km#Y34). Variante 86 aparte. 
Encapsulado NGC AU-55. Tono amarillo verdoso. 	 1.300€

Estos son los primeros 100 bolívares de oro acuñados, bautizados como Pachano, de 
inconfundible tono amarillo verdoso debido a la procedencia del metal: la Guayana.

220	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 100 Bolívares. (Au. 32,26g/34mm). 1887. Caracas. (Km#Y34). Encapsulado NGC 
AU-55.Tono amarillo verdoso. 	 1.300€

221	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 100 Bolívares (Au. 32,26g/34mm).1889. Caracas. (Km#Y34). Encapsulado NGC 
AU-55. 	 1.300€
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222	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 100 Bolívares. (Au. 32,26g/34mm).1889. Caracas. (Km#Y34). Encapsulado 
NGC AU-55. 	 1.300€

223	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. Ficha por valor de 1/4 de Real. (La. 2,20g/17mm). Hacienda Montalbán. Hermanos 
Muñoz. SC-. 	 90€

224	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. Ficha con valor nóminal de 25 Céntimos. Primer tercio del siglo XX. 
(Cu. 3,62g/19mm). Administración Trompillo. Código registro de las fichas de Venezuela del Arquitecto Humberto 
Bermúdez l. (T-130.4). MBC-. 	 50€

225	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. Ficha con valor nominal de 2 Reales. (CuNi. 4,90/23mm). Finca Francisco Briceño 
León Consignación General De Frutos, La Victoria. Código registro de las Fichas de Venezuela del Arquitecto Humberto 
Bermúdez l. (T-150.1). MBC. 	 60€

226	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. Ficha con valor nóminal de 2 Bolívares. Primer tercio del siglo XX. (Cu. 
12,30g/35mm). Administración Trompillo. Código Registro de las Fichas de Venezuela del Arquitecto Humberto 
Bermúdez L. (T-130.3). MBC-. 	 90€
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227	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 4 fichas de 4 valores nominales diferentes: 4,2, 1 y 1/2 Reales. Finales del siglo 
XIX- Principios del siglo XX. Hacienda Turumo, Hermanos Gomez. Estado de Miranda, Gran Caracas. MBC. 	 150€

Como consecuencia directa de la escasez de circulante y aun estando prohibidas por ley, 
las fichas o tokens fueron muy comunes en la Venezuela de finales del siglo XIX y prin-
cipios del XX. Un magnífico ejemplo de fichas las encontramos en la Hacienda Turumo. 
Esta  Hacienda fue una de las Haciendas principales y más prestigiosas de la Gran Caracas 
desde finales del siglo XIX.  Estaba dirigida por los hermanos Gómez quienes producían 
en ella, principalmente café. Fue, sin ninguna duda, un lugar simbólico e histórico en la 
historia productiva de Caracas. Estás fichas se empleaban para pagar a su obreros, y a su 
vez  éstos  también podían obtener productos por medio de éstas.

228	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. Lote compuesto por 3 monedas de 1 Centavo de diferentes años. MBC-/MBC. 
A EXAMINAR. 	 120€

229	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. Lote compuesto por 3 monedas de 1 Bolívar de diferentes años. MBC/MBC+. A 
EXAMINAR. 	 100€
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230	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. Lote compuesto por 2 monedas de 1/4 de Bolívar de diferentes años. MBC+/
EBC. A EXAMINAR. 	 30€

231	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. Lote compuesto por 2 monedas de 1/2 Bolívar de diferentes años. EBC-/EBC+. 
A EXAMINAR. 	 40€

Admitimos lotes para nuestra próxima subasta

Francisco Gervás, 14  |  ES28020 Madrid  |  T: +34 915 480 799  |  F: +34 915 416 070
info@ibercoin.com  |  www.ibercoin.com



Periodo de Independencia (1810-1820)

I República de Venezuela (1830-1863)

Estados Unidos de Venezuela (1864-1953)

II República de Venezuela 
(1953-1999)
El definitivo cierre de la Casa de la Moneda de Caracas 
trajo consigo, de nuevo, la acuñación masiva de moneda 
venezolana en el extranjero. Además se dan otros dos 
cambios importantes: se abandona el nombre de Estados 
Unidos de Venezuela y se realizan principalmente piezas 
en níquel y plata. Es además, un periodo fructífero  en la 
acuñación de monedas conmemorativas, espacialmente 
a partir de 1974 y bajo la facultad exclusiva del Banco 
Central de Venezuela. Los últimos años de la década de 
los ochenta trajeron una desmonetización no autorizada 
por el Banco Central Venezolano de las monedas de 
níquel puro lo que provocó por un lado  la emisión 
por primera vez de billetes de  uno y dos bolívares y la 
acuñación, casi de emergencia,  en grandes cantidades 
de monedas de acero niquelado fabricadas en distintas 
casas de monedas, dando lugar a una sinfín de variantes.

República Bolivariana de Venezuela (desde 1999)
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232	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25/15mm). 1954. Philadelphia. (Km#Y35). Encapsulado NGC MS-64. 	 75€

233	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/16mm). 1960. (Km#Y35a). Encapsulado PCGS MS-65. 	 10€

234	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1/4 Bolívar. (Ar. 1,25g/16mm). 1960. (Km#Y35a). Encapsulado PCGS MS-62. 	 10€

235	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 12 1/2. Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1958. Philadelphia. (Km#Y39). Encapsulado PCGS 
MS-64. 	 50€

236	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1969. Philadelphia. (Km#Y39.1). Encapsulado 
NGC MS-65. 	 150€
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La locha o un valor realmente singular. Llamado también cuartillo, octavo de bolívar u ochavo, parece 
que toma este peculiar nombre por ser la contracción de la ochava, “lochava”. Fue una moneda muy 
popular y circulada en la Venezuela de la segunda mitad del siglo XX por lo que resulta realmente 
difícil encontrarla en un alto nivel de conservación.

237	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1969. Madrid. (Km#Y39.2). Variante 
“OUTLINED STEM ENDS” (extremo del tallo remarcado). Encapsulado NGC MS-66. 	 250€

238	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 12 1/2 Céntimos. (CuNi. 5,00g/23mm). 1969. Madrid. (Km#Y39.2). Variante 
“OUTLINED STEM ENDS” (extremo del tallo remarcado). Encapsulado NGC MS-66. 	 250€

239	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1/2 Bolívar. (Ar. 2,50g/18mm). 1960. Philadelphia. (Km#Y36a). Encapsulado NGC MS-65. 	 100€

240	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 50 Céntimos. (Acero niquelado. 3,00g/20mm). 1988. Werdohl, Alemania. (Km#Y41a). 
Encapsulado PCGS MS-63. 	 20€

241	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1954. Philadelphia. (Km#Y37). Encapsulado NGC MS-63. 	 80€

242	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ar. 5,00g/23mm). 1954. Philadelphia. (Km#Y37). Encapsulado PCGS AU-58. 	 10€
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243	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ni. 5,00g/23mm). 1986. Werdohl, Alemania. (Km#Y52). Encapsulado PCGS MS-64. 	 20€

244	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Ni. 4,20g/23mm). 1989. Werdohl, Alemania. (Km#Y52a.1). Encapsulado PCGS 
MS-63. 	 20€

245	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 2 Bolívares.(Ni. 5,00g/23mm). 1967. Londres. (Km#Y43). “MINT ERROR”: Acuñada 
en módulo de 1 Bolívar. Encapsulado NGC MS-65    	 600€

1967 supuso un punto de inflexión en la acuñación de numerario en plata ya que 
ésta empieza a ser sustituida por el níquel puro para la elaboración de piezas de 1 
y 2 bolívares. La media iba encaminada a impedir las cuantiosas y crecientes salidas 
de capitales que en forma de plata abandonaban el país.

246	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 10 Bolívares. (Ar. 30,00g/39mm). 1973. (Km#Y45). Centenario de la efigie de Simón 
Bolívar en la moneda (1873-1973). Encapsulado PCGS MS-63. 	 15€

247	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 10 Bolívares. (Ar. 30,40g/39mm). 1973. Centenario nacimiento Simón Bolívar. 
(Km#Y45). EBC-. 	 30€



248	 REPÚBLICA DE VENEZUELA.  25 Bolívares. (Ar. 28,70g/38mm). 1975. Londres. (Km#Y46). Encapsulado NGC PF-68 
ULTRA CAMEO. 	 60€

249	 REPÚBLICA DE VENEZUELA.  25 Bolívares. (Ar. 28,70g/38mm). 1975. Londres. (Km#Y46). Encapsulado NGC PF-69 
ULTRA CAMEO. 	 60€

250	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 50 Bolívares. (Ar. 35,40g/41mm). 1975. Londres. (Km#Y47). Encapsulado NGC PF-67 
ULTRA CAMEO. 	 60€

251	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 50 Bolívares. (Ar. 35,40g/41mm). 1975. Londres. (Km#Y47). SC-. 	 30€

252	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 50 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1990. 50 Aniversario de la primera sede del Banco 
Central. (Km#Y66). Encapsulado NGCPF-67 ULTRA CAMEO. 	 60€

253	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 50 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1990. 50 Aniversario de la primera sede del Banco 
Central. (Km#Y66). SC-. 	 40€
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254	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 75 Bolívares. (Ar. 16,70g/35mm). 1980.  Antonio José de Sucre (1830-1980). Londres. 
(Km#Y55). EBC. 	 30€

255	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. (Ar. 22,00g/40mm). 1980. 150 Aniversario del nacimiento de Simón Bolívar. 
Londres. (Km#Y56). Encapsulado NGC MS-62. 	 60€

256	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. 1980. (Ar. 22g/40mm). 1980. 150 Aniversario del nacimiento de Simón 
Bolívar. Londres. (Km#Y56). EBC. 	 30€

257	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. (Ar. 27,00g/ 36mm). 1981. 200 Aniversario del nacimiento de Andrés Bello. 
(Km#Y57). Encapsulado NGC PF-67 ULTRA CAMEO. 	 60€

258	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. 1981. (Ar. 27g/ 36mm). 1981. 200 Aniversario del nacimiento de Andrés 
Bello. (Km#Y57). SC-. 	 30€
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259	 REPÚBLICA DE VENEZUELA.  100 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1983. Bicentenario del Nacimiento del Libertador 
Simón Bolívar (1783-1983). Alemania. (Km#Y58). Encapsulado NGC PF-69 ULTRA CAMEO. 	 60€

260	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. (Ar. 31g/15mm). 1983. Werdohl, Alemania. Bicentenario del nacimiento de 
Simón Bolívar. (Km#Y58). Encapsulado NGC. PF-68 ULTRA CAMEO. 	 60€

261	 REPÚBLICA DE VENEZUELA.  100 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1983. Bicentenario del Nacimiento del Libertador 
Simón Bolívar (1783-1983). Alemania. (Km#Y58). EBC-. 	 30€

262	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. 1986. (31,1g/34mm). KM-Y60. 200 Aniversario del nacimiento de José 
María Vargas. SC-. 	 30€

263	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 200 Bolívares. (Ar. 31,10g/38mm). 2010. 200 Aniversario del Alba de 
Independencia (1810-2010). (Km#Y95). PROOF. 	 100€
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264	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 500 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1990. José Antonio Paez (1760-1990). (Km#Y64). 
Encapsulado NGC PF-69 ULTRA CAMEO. Ex Colección Gamboa. 	 60€

265	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 500 Bolívares.  (Ar. 31,10g/35mm). 1990. José Antonio Paez (1760-1990). (Km#Y64). 
Encapsulado NGC PF-69 ULTRA CAMEO. 	 60€

266	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 500 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1992.  Batalla de Matasiete (1817-1992). (Km#Y69). SC-. 	 40€

267	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 500 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1995. Bicentenario del nacimiento de Antonio José de 
Sucre. (Km#Y72). Encapsulado NGC PF-69 ULTRA CAMEO. Ex Colección Gamboa. 	 60€

268	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 500 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1995. Bicentenario del nacimiento de Antonio José de 
Sucre. (Km#Y72). Encapsulado NGC PF-69 ULTRA CAMEO. 	 60€
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269	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 500 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1995. Organización de las Naciones Unidas. (Km#Y71). 
Encapsulado NGC PF-68 ULTRA CAMEO. 	 60€

270	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 500 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1995. Organización de las Naciones Unidas. 
(Km#Y71). EBC. 	 40€

271	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 500 Bolívares. (Ar. 31,10g/39mm). 1997. Bicentenario de la Conspiración 1797-1997. 
(Km#Y27). Encapsulado NGC PF-69 ULTRA CAMEO. Ex Colección Gamboa. 	 60€

272	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 500 Bolívares. (Ar. 31.10g/39mm). 1997. Bicentenario de la Conspiración 1797-1997. 
(Km#Y27). Encapsulado NGC PF-69 ULTRA CAMEO. 	 60€

273	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1000 Bolívares. (Au. 33,44g/34mm). 1975. Londres. (Km#Y48.1). Alas emplumadas. 
Encapsulado PCGS MS-68. 	 1.200€

Esta moneda junto a los 25 y 50 bolívares forma parte de una edición conmemorativa 
de la obra que realiza la Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza y 
los Recursos Naturales conjuntamente con el Fondo Mundial para la Conservación de la 
Vida Silvestre en 1975 en la Real Ceca de Londres.
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274	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1110 Bolívares. (Ar. 27,00g/38mm).1991. (Km#Y68). Cristóbal Colón. Encuentro de Dos 
Mundos (1492-1992). PROOF. 	 40€

275	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1300 Bolívares. (Ar. 39,80g/40mm). 1991. Caracas. (Km# no cita). Recogida en el Catálogo 
de Moneda Venezolana de Germán Hernández (Pág 73). Centenario de la creación de la Universidad de Zulia. Sólo 1500 
unidades acuñadas. Encapsulado NGC PF-67 ULTRA CAMEO. 	 120€

276	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 1300 Bolívares. (Ar. 39,8g/40mm). 1991. Centenario de la creación de la Universidad de 
Zulia. Caracas.(Km# no cita). Recogida en el Catálogo de Moneda Venezolana de Germán Hernández (Pág 73). Sólo 
1500 unidades acuñadas. EBC-. 	 60€

277	 REPÚBLICA DE VENEZUELA. Medalla. 1995. (Ar. 31,10g/40mm). Con motivo de conmemorarse los Doscientos Años 
del Natalicio del Gran Mariscal de Ayacucho Antonio José de Sucre en el año 1995, los Bancos Centrales de Bolivia, 
Colombia, Ecuador, Perú y Venezuela decidieron realizar un homenaje común mediante la acuñación de una Medalla de 
oro y una de plata que fuese oficial en los cinco países andinos bolivarianos. Las medallas fueron acuñadas en la Monniae 
Royale Canadienne (Royal Canadian Mint). Encapsulado NGC PF-69 ULTRA CAMEO. 	 60€
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257 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. (Ar. 27,00g/ 36mm). 1981. 200 Aniversario del nacimiento de Andrés Bello. 
(Km#Y57). Encapsulado NGC PF-67 ULTRA CAMEO.  60€

258 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. 1981. (Ar. 27g/ 36mm). 1981. 200 Aniversario del nacimiento de Andrés 
Bello. (Km#Y57). SC-.  30€

259 REPÚBLICA DE VENEZUELA.  100 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1983. Bicentenario del Nacimiento del Libertador 
Simón Bolívar (1783-1983). Alemania. (Km#Y58). Encapsulado NGC PF-69 ULTRA CAMEO.  60€

260 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. (Ar. 31g/15mm). 1983. Werdohl, Alemania. Bicentenario del nacimiento de 
Simón Bolívar. (Km#Y58). Encapsulado NGC. PF-68 ULTRA CAMEO.  60€

261 REPÚBLICA DE VENEZUELA.  100 Bolívares. (Ar. 31,10g/35mm). 1983. Bicentenario del Nacimiento del Libertador 
Simón Bolívar (1783-1983). Alemania. (Km#Y58). EBC-.  30€

262 REPÚBLICA DE VENEZUELA. 100 Bolívares. 1986. (31,1g/34mm). KM-Y60. 200 Aniversario del nacimiento de José 
María Vargas. SC-.  30€

Periodo de Independencia (1810-1820)

I República de Venezuela (1830-1863)

Estados Unidos de Venezuela (1864-1953)

II República de Venezuela (1953-1999)

República Bolivariana 
de Venezuela (desde 1999)
El último periodo de la historia de Venezuela nos 
trae de nuevo un nuevo cambio del nombre del país 
así como una nueva desmonetización de las monedas 
fraccionarias con la denominación de bolívar. La 
moneda continuó con el nombre de bolívar pero para 
distinguirla de la unidad anterior se le añadió el adjetivo 
de fuerte: bolívar fuerte. Una vez que los billetes y 
monedas metálicas anteriores dejaron de circular y los 
ciudadanos se familiarizaron con la nueva unidad, se 
volvió a hablar únicamente de bolívares.
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República Bolivariana de Venezuela

278	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 50 Bolívares. 2010. (Ar. 31,10g/38mm). 2010. 70 Aniversario del Banco 
Central de Venezuela. (Km#Y101). Encapsulado NGC PF-68 ULTRA CAMEO. 	 100€

279	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 50 Bolívares. 2010. (Ar. 31,10g/38mm). 2010. 70 Aniversario del Banco 
Central de Venezuela. (Km#Y101). Encapsulado NGC PF-67 ULTRA CAMEO. 	 100€

280	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 25 Céntimos. (Acero niquelado. 3,86g/20mm). 2011. Caracas. (Km#Y103).
Conmemoración 200  Aniversario de Independencia. Encapsulado NGC MS-67. 	 20€

281	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 50 Céntimos. (Acero niquelado. 4,30g/21,90mm). Caracas. (Km#Y100). 
Conmemoración 70  Aniversario del Banco Central. Encapsulado NGC MS-68. 	 20€

282	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 1 Bolívar. (Au. 15,60g/25mm). 2008. Suiza. Reconversión monetaria. 
PROOF. Manchitas rojas en anverso. Tirada de sólo 2800 unidades. 	 700€

En el año 2009 el Directorio del Banco Central de Venezuela  aprobó la acuñación 
de una moneda conmemorativa con motivo de la Reconversión Monetaria de 
2008. Finalmente  fue acuñada en el año 2010 en Suiza por la compañia Valcambi  y 
con una pureza de oro de 0.999 milésimas.
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283	 ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA. 2 Bolívares. (Ar. 10,00g/27mm). 1879. Bruselas. (Km#23). Encapsulado NGC VG-10. 	 125€

284	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 200 Bolívares. 2010. (Ar. 31,10g/38mm). 2010. Desembarco en la 
Vela de Coro. Francisco de Miranda. (Km#Y97). Encapsulado NGC PF-69. 	 100€

285	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 200 Bolívares. 2010. (Ar. 31,10g/38mm). 2010. Desembarco en la 
Vela de Coro. Francisco de Miranda. (Km#Y97). Encapsulado NGC PF-69. 	 100€

El lunes 3 de mayo de 2010, y sólo por tres días, el Banco Central de Venezuela 
puso en venta dos monedas conmemorativas en versión plata y oro, acuñadas 
con motivo del bicentenario del 19 de abril de 1810 y el desembarco de Fran-
cisco de Miranda en la Vela del Coro. Tres mil piezas fueron acuñadas en plata en 
Suiza por Valcambi S.A.
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286	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 200 Bolívares. 2010. (Ar. 31,10g/38mm). 2010. 200 Aniversario del Alba 
de Independencia (1810-2010). (Km#Y95). Encapsulado NGC PF-68 ULTRA CAMEO. 	 100€

287	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 3000 Bolívares. 1999. (Ae. 32,00g/35mm). 1999. Casa de la Moneda de 
Venezuela. Maracay, fundada en 1999. (UC-300). Encapsulado NGC MS-69 ANTIQUED. 	 50€

288	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 6000 Bolívares. (Ar. 28,00g/35mm). 1999. Casa de la Moneda de 
Venezuela. Maracay, fundada en 1999. (Km#Y86). Encapsulado NGC MS-67 ANTIQUED. 	 60€

289	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 6000 Bolívares. 1999. (Ar. 28,00g/35mm). KM-Y86. Casa de la Moneda de 
Venezuela. Maracay. Fundada en 1999. Encapsulado NGC MS-69 ANTIQUED. 	 60€

290	 REPÚBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA. 25 mil Bolívares. 2001. (Ar. 28,00g/35mm). 2001. 180 Aniversario de la 
Batalla de Carabobo. (UC-303). Encapsulado NGC MS-63. 	 175€
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Billetes

291	 VENEZUELA. 5 Bolívares. 10 de Mayo de 1966. Firmado por Alfredo Machado Gómez y Carlos Rafae Silva. Serie A. (Pick: 
49, Sleiman: 1). EBC.  	 20€

292	 VENEZUELA. 5 Bolívares. 10 de Mayo de 1966. Firmado por Alfredo Machado Gómez y Carlos Rafae Silva. Serie B. (Pick: 
49, Sleiman: 2). EBC.  	 20€

293	 VENEZUELA. 10 Bolívares. 8 de Agosto de 1967. Firmado por Alfredo Machado Gómez y Carlos Rafael Silva. Serie D. 
(Pick: 45d, Sleiman: 95). EBC.  	 10€

294	 VENEZUELA. 10 Bolívares. 11 de Abril de 1972. Firmado por Alfredo Lafee y Carlos Rafael Silva. Serie F y 8 dígitos. (Pick: 
51b, Sleiman: 128). SC-.  	 15€

295	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 17 de Marzo de 1949. Firmas de Carlos Mendoza y González Gorrondona. Serie B. (Pick: 
34a, Sleiman: 30). MBC.  	 100€

296	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 31 de Julio de 1952. Firmas de Carlos Mendoza y González Gorrondona. Serie D y 6 dígitos. 
(Pick: 34a, Sleiman: 40). BC.  	 75€
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297	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 23 de Julio de 1953. Firmado por Aurelio Arreza y González Gorrondona. Serie C. (Pick: 
34b, Sleiman: 44). Raro. MBC+. 	 100€

298	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 24 de Mayo de 1956. Serie G y 6 dígitos. (Pick: 34c, Sleiman: 56). MBC.  	 60€

299	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 13 de Julio de 1957. Firmas de Aurelio Arreaza y Enrique Salas. Serie G. (Pick: 34c, Sleiman: 
58). MBC.  	 65€

300	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 13 de Junio de 1957. Serie H. (Pick: 34c, Sleiman: 59). MBC-.  	 60€

301	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 8 de Agosto de 1957. Firmado por Aurelio Arreaza y Enrique Salas. Serie H y 7 dígitos. (Pick: 
34a, Sleiman: 61). EBC.  	 75€

302	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 29 de Mayo de 1958. Serie H. (Pick: 34c, Sleiman: 62). MBC.  	 60€
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303	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 24 de Septiembre  de 1959. Firmas de Alfonso Espinoza y Hernán Avendaño. Serie J y 7 
dígitos. (Pick: 41d, Sleiman: 65). Puntito reparado. BC.  	 40€

304	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 11 de Marzo de 1960. Firmado por Alfonso Espinoza y Hernán Avendaño. Serie K y 7 
dígitos. (Pick: 34d, Sleiman: 68). EBC+.  	 80€

305	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 3 de Julio de 1962. Firmas de Alfredo Machado y Carlos Rafael Silva. Serie M y 6 dígitos. 
(Pick: 34d, Sleiman: 73). MBC.  	 60€

306	 VENEZUELA. 100 Bolívares. 3 de Julio de 1962. Firmado Alfredo Machado Gómez y Carlos Rafael Silva. Serie M y 7 
dígitos. (Pick:34a, Sleiman: 74). MBC.  	 25€

307	 VENEZUELA. 500 Bolívares. 14 de Agosto de 1947. Firmado por Herrera Mendoza y González Gorrondona. Serie B. 
(Pick: 37a, Sleiman: 15). MBC+.  	 100€

308	 VENEZUELA. 500 Bolívares. 4 de Septiembre de 1947. Firmado por Herrera Mendoza y González Gorrondona. Serie 
B. (Pick: 37a, Sleiman: 16). Sólo 168.000 billetes fueron emitidos, MBC+.  	 130€
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309	 VENEZUELA. 500 Bolívares. 29 de Noviembre de 1951. Firmado por Carlos Mendoza y González Gorrondona. Serie B. 
(Pick: 37a, Sleiman: 18). Raro, sólo 36.000 billetes fueron emitidos. MBC+.  	 300€

310	 VENEZUELA. 500 Bolívares. 8 de Noviembre de 1956. Firmado por Aurelio Arreza y Enrique Salas. Serie B. (Pick:37b, 
Sleiman: 24). MBC+.  	 40€

311	 VENEZUELA. 500 Bolívares. 8 de Agosto de 1967. Serie C. (Pick: 37c, Sleiman: 31). MBC+.  	 40€
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www.ibercoin.com

Francisco Gervás, 14  |  ES28020 Madrid  |  T: +34 915 480 799  |  F: +34 915 416 070
info@ibercoin.com  |  www.ibercoin.com
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Atención al cliente

info@ibercoin.com
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Ignacio de Juan Pérez | idejuan@ibercoin.com

Edición y Marketing

Eduardo García Rodríguez | ediciones@ibercoin.com

P
as

eo
 d

e 
la

 C
as

te
lla

na

C
ap

ita
n 

H
ay

a

Francisco Gervás

Bra
vo

 M
ur

ill
o

O
re

ns
e

Pla
za

 de Cuzco

Plaza de Cas
til

la

Sor Ángela de la Cruz


